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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
[SIADO DF SÃO PAULO 

ATA DA 49' (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO SOLENE REALIZADA 
NO DIA 2 DE AGOSTO DE 2016, PARA A ENTREGA DOS TÍTULOS 
DE CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOSÉ 
SIMÃO DOS SANTOS E CIDADÃ SOROCABANA À ILUSTRÍSSIMA 
SENHORA SINÉSIA SIMÃO DOS SANTOS. 

Às 20h05 o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Irídio de Brito Correia, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida os Edis Waldomiro 
Raimundo de Freitas e Francisco França da Silva a recepcionarem o Sr. 

Edvaldo Correa, amigo dos homenageados, para compor a Mesa. O Mestre 

de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem 

os homenageados desta noite, a Ilustríssima Sra. SINÉSIA SIMÃO DOS 

SANTOS, e o Ilustríssimo Sr. JosÉ SIMÃO DOS SANTOS, acompanhado da Sra. 

Maria Aparecida Silva dos Santos. O Mestre de Cerimônias convida a todos - 

para que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, 

agradece as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências 

recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o 

Presidente Nobre Edil Izídio de Brito Correia faz sua saudação inicial, bem 

como uma homenagem especial ao Sr. Luis Carlos Santos, por sua dedicação 

na Igreja Nossa Sra. de Fátima. Neste momento, o Mestre de Cerimônias 

convida o músico Carlinhos dos Santos a fazer sua primeira apresentação. 

Em seguida, o Presidente faz uso da tribuna para sua saudação aos 

Ilustríssimos Sr. JOSÉ SIMÃO DOS SANTOS e Sra. SINÉSIA SIMÃO DOS SANTOS 

e ao final de seu discurso convida todos a assistirem um vídeo sobre a 

vida dos homenageados. Neste momento, o Presidente respectivamente 

concede o uso da tribuna à Sra. Karina dos Santos e Sr. Edvaldo Correia, 
amigos dos homenageados. Logo após, o Presidente faz a leitura dos 

Projetos de Decreto Legislativo n° 13 e 14/2016, referente à outorga dos 

Títulos de Cidadã Sorocabana à Ilustríssima Sra. SINÉSIA SIMÃO DOS 

SANTOS e Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. JOSÉ SIMÃO DOS SANTOS 

e, logo faz a entrega dos Títulos aos homenageados. Neste momento, o 
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Ilustríssimo Sr. JosÉ SIMÃO DOS SANTOS faz seu discurso de 

agradecimento em nome dos homenageados. Em seguida, o Mestre de 

Cerimônias convida o músico Carlinhos das Santos a fazer sua última 

apresentação. Finalizando esta solenidade, o Presidente concede o uso da 

tribuna respectivamente aos Nobres Edis Waldomiro Raimundo de Freitas e 
Francisco França da Silva. Às 21h30, o Nobre Edil Izidio de Brito Correia, 
encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a 
imprensa e o público em geral. 

Pedro A. 
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